



CZEMPIŃ
ŁĄCZY

Czempin, dnia 24.05.2024 r.

FZ.271.1.7.2024

Postępowanie dotyczące zadania pn.:

Wykonanie placu zabaw na osiedlu nr 4 w miejscowości Czempin – Etap I

Gmina Czempin na podstawie art. 284 ust 1 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Zamawiający nie dopuszcza certyfikatów modułowych, w związku z tym, zgodnie z zasadą konkurencyjności i równego traktowania Wykonawców, czy Zamawiający dopuści certyfikaty modułowe na kolekcję robinio oraz deklarację właściwości użytkowych producenta?

Ewentualnie certyfikat całego placu po dokonaniu montażu?

Nadmieniam, iż w/w certyfikaty spełniają obowiązującą normę EN 1176.

Odpowiedź

Zamawiający oczekuje certyfikatu do każdego zamawianego urządzenia zamontowanego na placu zabaw.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga wykonania inwentaryzacji geodezyjnej po zakończonej inwestycji?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga wykonania inwentaryzacji geodezyjnej po zakończeniu inwestycji.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji z 45 dni 90 dni? Podany termin 45 dni jest nierealny do wykonania jako producent urządzeń placu zabaw na materiał do wyprodukowania urządzeń u Dostawców w związku z zaistniałą sytuacją na rynku oczekuje się po kilka tygodni. Ustalenie tak krótkiego terminu realizacji może spowodować, że tylko bardzo nieliczna grupa wykonawców, bądź tylko jeden z nich będzie skłonny złożyć ofertę, co w sposób zasadniczy może doprowadzić do złożenia wygórowanej cenowo oferty i tym samym doprowadzić do naruszenia zasady racjonalnego i efektywnego wydatkowania środków publicznych.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu wykonania zamówienia.

Pytanie 4

W projekcie widnieją zapis: "Kolorystyka i estetyka urządzeń do zatwierdzenia przez Zamawiającego przed wbudowaniem na podstawie kart katalogowych i realnych zdjęć urządzeń producenta zamontowanych np. w innym miejscu" - czy tych konkretnych urządzeń



CZEMPIŃ
ŁĄCZY

wskazanych w projekcie czy Zamawiający dopuści fotografie innych urządzeń wykonanych z drewna robinia akacjowa?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż przedmiot zamówienia stanowią urządzenia metalowe.
W związku z powyższym należy przedstawić do zatwierdzenia przez Zamawiającego kartę katalogową i zdjęcia urządzeń wykonanych z metalu a nie z drewna.

Z up. Burmistrza

Andrzej Socha
Sekretarz
Gminy Czempin

Sprawę prowadzi:
Agnieszka Kasprzyk
Tel. 61/28-26-703, wew. 138
a.kasprzyk@ug.czempin.pl

Kierownik Referatu Turystyki i Promocji


mgr Paulina Adamczak